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ATA DA 84.a (OCTOGESIMA QUARTA) REUNIAO ORDINARIA DA 
CAMARA MUNICIPAL DO JABOATAO DOS GUARARAPES,

Aos 05 (cinco) dias do mes de novembro do ano de 2024 (dois mil e vinte e 
quatro), no Plenario da Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, 
constaram no livro de frequencia as assinaturas dos seguintes Vereadores: 
Adeildo Pereira Lins, Carlos Alberto Bezerra, Charles Darks Rodrigues de 
Aguiar, Eneias Marcelo Firmino as Silva, Erilson Batista da Silva, Eurico 
da Silva Moura, Fernando Sergio de Araujo Pinheiro, Ginaldo Jose 
Trajano do Carmo, Jose Alfredo Soares Filho, Jose Belarmino Sousa, 
Josue da Silva, Luciano Franscisco de Souza, Manoel de Moura Filho’ 
Manoel Pereira da Costa Junior, Marcio Henrique de Oliveira Silva, Maria 
Jacinta Nascimento da Silva, Mario Jardel Belarmino de Jesus, 
Melquizedeque Lima de Almeida, Tadeu Cesar Barbosa Cavalcanti 
Santiago e Wanderley Rocha da Silva . As 09h25min (nove horas e vinte e 
cinco minutos), sob a Presidencia do Senhor Presidents Vereador Adeildo 
Pereira Lins, sendo secretariado pelo 4.° Secretario Vereador Manoel de 
Moura Filho, e em nome de Deus aberta a Sessao. Como de costume todos 
de pe para rezarem a Oragao do Pai Nosso. O Expediente constou das 
seguintes materias: Ata da 82.a (Octogesima Segunda) Reuniao Ordinaria da 
Camara Municipal do Jaboatao dos Guararapes, realizada em 04 de novembro 
de 2024. O Senhor Presidents coloca a ATA em Discussao nao havendo 
quern queira Discutir, coloca em VotaQao: Aprovada. Em seguida passa para 
o 4.° Secretario prosseguir com os trabalhos. Requerimento n.°: 489/2024 de 
autoria do Vereador Carlos Alberto Bezerra. Assunto: Solicito ao Senhor 
Prefeito Luiz Medeiros em Autorizar os Servigos de Manutencao 
Requalificagao e Colocagao de Manta Gel na Rua 6 no Curado I, neste
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de Lixo na Rua 55, em Barra de Jangada, neste Municfpio. O Senhor 
Presidente coloca os Requerimentos em Discussao nao havendo quern 
queira Discutir, e encerrado o Expediente segue com a Ordem do Dia Em 
SeogUAo,nPAanS^Sa?ara 0 4'° Secret^r,o prosseguir com os trabalhos. Indicacao 
n. . 08/2024 de autoria do Vereador Presidente Adeildo Pereira Lins 
Assunto: Solicito ao Senhor Prefeito Luiz Medeiros Enviar a esta Casa 
Legislativa Municipal, Projeto de Lei Instituindo o Service Publico Municipal de 
Lotena, no Municlpio do Jaboatao dos Guararapes. Requerimento n.°: 
483/2024, de Autoria do Vereador Sandro Raimundo de Andrade 
Requerimentos n.°s: 485, 486 e 488/2024, de Autoria do Vereador Carlos 
Alberto Bezerra. Requerimento n.°: 487/2024, de Autoria do Vereador 
Wanderley Rocha da Silva. O Senhor Presidente coloca a Indicapao e os 
Requerimentos em Discussao, nao havendo quem queira Discutir, coloca 
em VotaQao: Aprovados. Em seguida passa para o 4.° Secretario fazer a 
chamada dos Vereadores presentes, feita a Chamada. Encerrada a Ordem 
do Dia, e nao havendo Oradores Inscritos. O Senhor Presidente, em nome 
de Deus encerra a presente Sessao, convocando outra para amanha 
06/11/2024 quarta-feira no horario Regimental, e eu 4.° Secretario Vereador 
Manoel de Moura Filho, mandei lavrar a seguinte ATA que, apos lida e 
achada por todos conforme, vai assinada por mim e pelo Presidente, nos 
termos do Paragrafo 4.° do Artigo 58 do Regimento Interne desta Casa 
(Resolugao n° 12/81). Jaboatao dos Guararapes, 05 de novembro de 2024.X-X- 
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